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Passer d’une écriture décimale à l’écriture scientifique
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Passer de l’écriture scientifique à l’écriture décimale
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Simplifier un calcul en écriture scientifique








Donne l'écriture scientifique des nombres suivants :

25 000 000 =


0,000 589 =

0,000002 =



368 100 000 000 =

Donne l'écriture décimale des nombres suivants :

3,6 ( 104 =



1,6 ( 10 – 5 =

3 ( 10 – 8 =



5,01 ( 10 6 =

Simplifie les calculs suivants 

( on donnera les résultats en écriture scientifique )

2 ( 104 ( 3 ( 10 – 7 =

5 ( 10 – 2  ( 6 ( ( 10²) – 3 =

- 3 ( 10 7 ( ( - 2 ) ( 10 – 4 =

